

## **Сотрудники Калачинского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися трех сельских школ и сельскохозяйственного техникума**



Следователи Калачинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области провели беседы со студентами в БПОУ "Калачинский аграрно-технический техникум", учащимися 5-9 классов средней общеобразовательной школы № 5 г. Калачинска, МБОУ "Новотроицкая средняя школа" и МБОУ "Оконешниковская средняя школа".

Следователи поговорили с несовершеннолетними о вреде экстремистской идеологии, раскрыли понятие экстремизма, рассказали о том, что самой распространенной формой совершения экстремистских правонарушений и преступлений являются надписи, тексты и фото-видео, аудиофайлы экстремистского содержания, размещенные на личных страничках и

---

пабликах в социальных группах сети Интернет. Подростки живо интересовались, что надо сделать, если стал свидетелем такого преступления, кому сообщать об обнаруженных экстремистских высказываниях других пользователей сети, как самому не стать правонарушителем, и какие произведения, в том числе музыкальные, запрещены законом и относятся к экстремистским. На все вопросы подростков следователи дали подробные ответы.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1135719>